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Jász-Nagykun-Szolnők vármegye
közönségéhez!

Második éve tartó s hála a magyarok Istenének és a magyar katonák vitézségének, győzedelmes háborúnk 
óta harmadszor fordul a Nemzet a maga fiaihoz, hogy adjon neki kölcsönt fegyverre, munícióra, katonáinak élelmezésre, 
ruházatra, mint ahogy adott hazafias szívvel vitéz, bátor katonákat.

A jó Isten kegyelme az idén a vármegye földmivelő-népét tisztességes terméssel áldotta meg, gazdáink e 
termésüket magas áron értékesíthetik, van tehát pénzük.

Ezt a pénzt hazafiatlan bűn a láda-fiában rejtegetni, hiba tisztán csak a takarékpénztárba rakni akkor, 
amikor a Haza kéri tőlünk jó kamatra kölcsön.

Amivel a haza földjének barázdái megajándékoztak bennünket, annak árából minden nélkülözhető koronát 
az érettünk vérző katonák rendelkezésére kell adnunk, hogy legyen nekik mivel harcolni és hogy vérüket ne ontsák 
hiába, hanem vésszel, viharial dacolva jó erőben, kitartással kivívják a végső diadalt s haza érkezve velünk együtt él­
vezzék a győzedelmes béke áldásait.

Ez a harmadik hadikölcsön nem áldozat, hanem előnyös befektetés, legalább is olyan biztos vagyon, mint 
maga a készpénz, mert az állam egész vagyonával, hitelével biztosítja s emellett oly nagy kamatot fizet utánna, amelyet 
a pénzintézetek nem adhatnak.

Nemcsak becsületbeli kötelesség hát hadikölcsönt jegyezni, hanem jó üzlet is.
A földet elöntheti az árvíz, a termést tönkre teheti az aszály, a házat elpusztíthatja a tűzvész, de a hadi­

kölcsön mindig meghozza kamatát.
O Felsége a Király az uj hadikölcsönre 20 millió koronát jegyzett, többet egy évi jövedelménél.
Az győz, aki a háború nagy kiadásait győzi pénzzel.
Mi bizton hisszük, hogy ál nők ellenségeinket fegyverrel is, költséggel is legyőzzük, csak minden honfi és 

honleány lássa be: saját érdekében mit kell tennie.
Jegyezzen hát mindenki tehetségéhez képest hadikölcsönt.
Jegyezni lehet november 17-ig bármely takarékpénztárnál, minden postahivatalnál és minden hitelszövetkezetnél.
Ezenkívül minden községházán a legnagyobb készséggel adnak felvilágosítást a jegyzések ügyében.
Jegyezni lehet 50, 100, 1000, 5000 és 10000 koronás darabokban.
Az állam által kibocsátott minden 100 koronás kötvény 97 korona 40 fillérért adatik ki.
Ebből is azonban minden jegyzési hely a neki biztosított száz koronánként! ötven fillér jutalékot Készsége­

sen elengedi, minélfogva egyszáz koronás kötvény csak 96 korona 90 fillérbe kerül.
Az árfolyamnál marad tehát tiszta nyereség minden 100 koronánál 3 korona 10 fillér és a 6°/, kamat 

mégis az egész 100 korona után fizetődik.
Ezer korona jegyzésnél tehát a kamatokon felül még 31 korona nyereség van az árfolyamon.
De nem is szükséges, hogy a kölcsöntjegyző fél az egész jegyzett összeget egyszerre befizesse. Elegendő, 

hogyha minden 100 korona után 21 korona 90 fillért fizet be, mert 75 korona erejéig minden 100 korona után a 
jegyzési hely 5°/° kamat mellett kölcsönt szerez.

Ily képen a kölcsönvett összegnél is a fél l'/»ot nyer, mert fizet a kölcsön után 5% ot és kap a kötvény után 
6% kamatot.

Eszerint minden jegyzett 100 korona után befektetett 21 korona 90 fillér tőke hoz 2 korona 25 fillért, mert
kap a 100 koronás kötvény után évenként 6 koronát, fizet a kölcsön után 3 korona 75 fillért, marad tiszta haszon 2
korona 25 fillér, minden 1000 koronás kötvénynél 22 korona 50 fillér, ami 10-°/onál is nagyobb kamatnak felel meg.

Aki az általa jegyzett kölcsön összegét egészen kifizeti, de később pénzre van szüksége : a neki kiszolgál­
tatott kölcsön kötvényét vagy eladhatja, vagy 5oA> kamatra kölcsönt vehet rá.

Minden 100 koronás kötvényre 75 korona kölcsönt kap az Osztrák-Magyar Banktól, vagy a m. kir. hadi­
kölcsön pénztártól. Ezen kölcsönt bármely takarékpénztár, vagy hitelszövetkezet készségesen közvetíti.

Polgártársak! ............................... ... , .......
Akár kis, akár nagy tőkével rendelkezünk, őseinktől örökölt hazafiul hűséggel, a haza keroszavara teljesítsük

legszentebb kötelességünket. Járuljon mindenki hozzá, hogy szép magyar földünk magyar maradjon és készítsünk elő 
gyermekeinknek szebb és boldogabb jövőt.

Kelt Szolnokon, 1915. évi október havában,
Gróf Szapáry György,

főispán.
dr. Ktiry Albert.

alispán.
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— A pótadó. íl szántás-vetés.
ilífc-W

Kunszentmárton község költségvetési elő­
irányzata a napokban lesz közhírré léve és 
azzal a legközelebbi közgyűlés fog foglalkozni. 
Az előirányzat a községi pokulót 100 száza­
lékban kéri megállapítani. Bár sokakat meglep 
a község ily magas pőtadója, mi elvoltunk erre 
készülve, az elmúlt évben előreláttuk, hogy Kun- 
szentmártön község kiadásainak fedezésére szűk- 
szükséges a 100 százai kos pótadó.

A költségvetés n alapon épült fel, nincs 
abban semmi felesleges. A kiadások rovatába 
csak a legszükségesebb, a nélkülözhetetlen, a 
mindennapi élethez szükséges összegek vétettek 
fel. Hogy ezek sokat tesznek ki, az természetes, 
légy nagy községet nem lehet semmiből kor­
mányozni és tudjuk azt is, hogy az élet nem­
csak a magánosokra lesz drágább évről-cvre, 
hanem a községekre is. Minthogy a bevételek 
nem emelkednek olyan nagy arányban, mint a 
kiadások, ennek természetes folyainánya, a pót­
adó emelkedés.

Hiába mondjuk azt, hogy sok a száz per­
centes pótadó. Sok, nagyon sok, de mit csinál­
junk ? jobb szeretnénk, ha a községi adó 20 10
százalékos lenne, mint Debrecenben, vagy Kecs­
keméten. Csakhogy mi nálunk ennyi nem lehet, 
mert mi nem rendelkezünk azzal az óriási va­
gyonnal, mint Debrecen és Kecskemét. Kun­
szentmárton községnek nincsennek ingatlanai, 
legfőbb bevételeit a vásár, a piac és egy-két 
jog jövedelme képezi, tehát nincs más hátra a 
kiadások fedezésére, mint a pótadó. Akárhogyan 
is gazdálkodik egy község vezeiősége, mely 
ingatlanokkal és földbirtokokkal nem rendelke­
zik, annak a községnek a polgárai nem a pót­
adó csökkenésére, hanem az emelkedésére lehet­
nek elkészülve. Kunszentmártonban pedig a leg­
rendesebb és legtakarékosabb gazdálkodás folyik 
és mégis emelkedik a pótadója, mert nincsen­
nek jövedelmezőségei, melyek fedeznék kiadásait.

Rósz az időjárás, kevés az igaerő, nagyon 
lassan halad a szántás és vetés. Ha végig néz­
zük a határt, elszomorodik a szivünk. Mig más 
években november közepére elvolt vetve, most 
a halár egynegyed része sincs felszántva és 
bevetve.

Rósz az időjárás és kevés az igaerő. fiz a 
kettő egyszerire sok, az egyik is nagyon ele­
gendő, hogy megakadjon a munka. Pedig az 
volna a főtörekvésünk, hogy minden talpalatnyi 
föld bclegyen vetve, mert ha vetetien marad a 
föld, nem lesz ennivalónk a jövő évben.

Figyelmébe ajánljuk polgártársainknak alis­
pánunk lelkes felhívását. Segítsünk egymáson. 
Akinek van igája, az adja oda a szomszédjának 
is, hogy ;;/ is elszántson és elvessen. Milyen 
boldog lesz Kunszentmárton népe, ha minden 
földje be lesz vetve.

Úgy értesültünk, hogy Kunszentmárton 
község í0 pár lovat fog kapni a napokban. 
Erre nagy /ül: dg is van. Ha megkapjuk az 
ígért lovakat és ha az időjárás is kedvező lesz talán 
elfogjuk érni azt, hogy minden ember elvégzi 
az őszi munkát.

Felhívás a vármegye 
közönségéhez.

A megfogyatkozott kézi és igás munkaerő 
miatt a gazdasági munka elvégzése a legnagyobb 
nehézségbe ütközik, alig leszünk képesek föld­
jeinket felszántani, bevetni ; pedig minden erőn­
ket meg kell feszítenünk, hogy Magyarország 
földjéből az uj gazdasági évben minél kevesebb 
maradjon parlagon, meri azt nemcsak gazda­
sági, hanem létérdekünk követeli.

Diadalmas háborúnk csak Így érhet ked­
vező befejezést s az itthon maradottak csak 
Így lesznek méltók a harcmezen vérző kato­
náin kho;.

A gazdasági munka terén segítséget se­
honnan se várjunk, érezzük át a közmondás 
igazságát: Segíts magadon, az Isten is meg­
segít».

Tömörüljenek, szervezkedjenek a gazdák ; 
kölcsönös erővel sok hiányon lehet segíteni, 
sok akadályt le lehet küzdeni.

Akinek van ereje, annak ma arra szoruló 
gazdatársán a munkák elvégzésében segíteni 
nemcsak emberbaráti, hanem hazafias köte­
lessége.

Bizton reméljük, a vármegye derék magyar 
népe átérti és átérzi, hogy az itthon marad­
iaknak megfeszített erővel szintúgy harcot kell 
vívni, mint a csatamezőn vérző katonáinknak ; 
aki most tétlenül pihen, férfi, gyermek, asszony 

i vagy leány, aki meg nem fogja az eke szarvát, I 
vagy akinek módja van felebarátján igájával 

j segíteni, de azt elmulasztja, az nem tisztességes 
hazafi.

Elvárjuk, hogy amint eddig nem "Volt, 
ezután se lesz szükség reá, hogy e vármegyé­
ben a hatóság közmunkában rendelje ki szán­
tásra az igás vagy kézi munkaerőt.

Imádkozzunk és kétszeres erővel dolgoz­
zunk, mert csak Így segít meg bennünket, Így 
hozza el ránk a már is pirkadó boldogabb 
jövőt a magyarok Istene!

Szolnokon, 1015. évi október hó 23-án.
A vármegye közgyűlése nevében : 

dr. Kiiry Albert, 
alispán.

Adakozzunk
a üorös-ksreszt
kórháznak.

HÍREK
Kunszentmárton, 1015. november 7.

— Márton-nap. Kunszentmárton köz­
ség védőszcntjéuek, Szent Márton püspöknek 
november hó 1 i -én, csütörtökön lesz a név- 
imnepe. Ez. alkalommal megtartatik a szokásos 
búcsú is. Délelőtt 9 órakor ünnepi nagy mise- 
lesz, melyet Timon Zsignmnd esperes-plebános 
fog cerebtálni nagy papi segédlettel

Harcias kun leányok Lapunk
egyik legutóbbi számában megírtuk, hogy öt 
kunszentmártoni leány kérvényt átlóit be a 
hadügyminiszterhez, miszerint sorozza be őket 
is katonának. Kérvényük természetesen kedve­
zőtlenül lelt elintézve azon egyszerű oknál 
fogva, mert eddig a törvényhozás nemcsak 
nem iktatta törvénybe a nők védkötelezetlscgét, 
de még csak nem is foglalkozott azzal. Ezen 
rövidke Imáink eljutott a harctérre is, ahonnan 
öt kunszentmártoni fiú a következő levelet irta 
hozzánk :

Harcszintér 1915. X. 30.

Tek Szerkesztőség!
Mindig oly örömmel és érdeklődéssel 

várjuk k. lapját a Kunszentmártoni Újságot 
itt a harctéren, mi Kunszentmárton s vidé­
kébe tartozók s a hazáért küzdők, hogy 
otthonunkról időközben némi képet alkot­
hatunk magunknak.

Vettük a legutóbbi 43. számot (itt 
Tarnopol alatt), amelyben többek között 
a Harcias kun leányok» című cikk vonta 
magára figyelmünket.

Módfelett fáj a szivünk, hogy a hon­
fitárs harcias kun leányok kérelmét nem 
teljesítette a hadügyminiszter ur, pedig 
mi jól ismerjük a bátor és szép kun 
leányokat és segítség gyanánt tárt karok­
kal fogadtuk volna őket.

- Az öt kun leány most szomorkodik, 
busui >. írja az újság. Mi igazán, szívből 
osztozunk a vitéz öt kun leány bujában, 
akik itt a harctéren segítségünkre lettek 
volna és az ő közreműködésükkel gyor­
sabban fejeztük volna be a háborút. Tisz­
telettel Kovács főtüzmester és négy társa.

— Vásár. Őszi országos vásárunk a mai 
napon fog megtartatni. Vészmentes helyről min­
denféle állat felhajtható.

— Sorozás November hó 8-án, hétfőn 
reggel 8 —10 óráig lesz Kunszentmártonban, a 
községháza nagytermében az 1892 — 1893. I 894. 
és 1878—1890. évi születésű népfelkelők utó­
bemutató szemléje. Kunszentmártonban kerülnek 
szemlére a szelevényi, csépai, sasi, ugi, nagyrévi, 
tiszakürti és mesterszállási illetőségű népfelke­
lők is.

November 17 Csak november 
17-ig lehet hadikö'csönt jegyezni. Jlki még 
nem jegyzett semmit, az siessen valamelyik 
takarékpénztárba, az elöljárósághoz, vagy 
az adóhivatalba és jegyezzen kölcsönt, 
rqert az idő elhalad és a tőkepénzes el­
veszti a jó kárpátot.

— A veszelmes ló. November hó 4-én 
Zsidó László kocsis beakarta fogni a lovait, 
hogy fuvarba menjen. Az egyik ló sehogy sem 
akart munkába menni, amit bizonyít az, hogy 

! gazdájának ostorral kellett a kocsihoz terelni. 
Amikor Zsidó László a hámot a ler nya­
kába akarta tenni, az szájával beleharapott 
a gazdája karjába és a földhöz vágta. Zsidó 
súlyos sérüléseket szenvedett.

A kórházból. A kunszentmártoni 
kórházban jelenleg 40 sebesült katona részesül 
ápolásban. Legnagyobb részük súlyos sebesült. 
A könnyebb sebesülteket az október 3-iki vizs­
gálat alkalmával a meggyógyultakkai együtt 
vissza vitték a csapattestekhez.

Az elmúlt héten értékes adományok foly­
tak be a kórházba. Szükség is van a közönség 
adományaira, mert a drágaság még mindég
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tombol Kunszeiitmártonbaii. A legcsekélyebb 
adományt is szívesen fogadja a kórház és kér­
jük is Kunszentmárton község derék polgárait, 
hogy ne feledkezzenek el a sebesült hősökről, 
hanem juttassanak nekik a sokból egy keveset.

Az elmúlt héten a következők adakoztak : 
Stukovszky Mihályné I iszakiirt I kosár zöld­
ség, egy kosár alma, I kosár körte, 10 liter 
lej. I’alástliy István I köböl búza. Szabó Ignác 
2 métermázsa búza. Gulyás János 5 liter tej. 
Cseuz Kálmánné egy kosár alma. I’ozderka 
Péter 1 zsák zöldség.

6 százalékos kamat Jlki hadi- 
kölcsönt jegyez, az iqinden ICO koronája 
után 6 százalékos kamatot kap az állam­
tól. Smel/ett a befizetéskor minden 100. 
korona után még 2 korona 60 fillért Zy 
visszakap. Tehát a k.eszpéqzi most legelő ­
nyösebb hadikö/csönbe fektetni.

— A gözfördo Kunszentmárton község 
közönsége nagyon nehezen várja már, hogy 
a gőzfürdő megnyíljon Ezelőtt egy hónappal 
képviselőtestület eg\ nagyszebeni céget bízott 
meg I gőzfürdő kazánjának a rendbehozatalá­
val. A cég az elöljáróság tobbszon sürgetésére 
a napokban válaszolt és kijelentette, hogy ha­
marosan hozzáfog a kazán kijavításihoz. Most 
már ne búsuljanak a (üldözők, a gőzfürdő 
nemsokára megnyílik.

Az időjárás Az időjárás a lehető 
legkedvezőtlenebb. Az elmúlt héten nem volt 
nap, hogy az eső ne cselt volna Az eső miatt 
szünetelt minden gazdasági munka. Nem halad 
a szántás és a vetés. Pedig már közeledik a 
tél. Ha az időjárás nem változik meg, úgy 
egy gazda sem bírja az őszi munkáját be­
fejezni.

— Lábficam és a csismahusás.
Bizonyára ismerik olvasóink a szabii és a töl­
tött káposzta históriáját A bi t itt káposzta 
ugyanis a lüdőgyuladásbaii levő szabót meg­
gyógyította. Azóta az orvosok, ha egy szabó 
tüdőgyulad.islvm megbetegedik, isak töltött ka 
jiosztat rendelnek neki, leven ez csalhatatlan és 
legbiztosabb gyógyszer. Ez a história Minden­
szentek napján megismétlődött Kimszenlmár- 
toliban, csík hogy más alakban. Nem szab» 
a főszereplő, hanem egy földmíves és a gyógy­
szer nem töltőit káposzta, hanem a csizma- 
húzás.

Mindenszentek napján az esti órákban ha­
zafele ballagott hősünk egy korcsmából. Miután 
sürüli nézegette a pohár fenekét, rózsás állapot­
ban vala és a koromsötét utcákon nem épen a 
legbiztosabban lépdcgcll Hogy ne érezze ma­
gát olyan egyedül a kihall utcákon, nótára 
gyújtott. Azonban kir volt nótíznia ezen a 
szent estén, licjli nagyon kar voll, mert addig, 
addig ni tázott, hogy megcsúszott és elesett. A 
nóta elhalt az ajkán és nemsokára keserves jaj, 
jajkiáltások verték fel a szent este ünnepit-:- 
csendjét. Hősünk kificamította a I hát, amely 
balesetét ő a sötétségnek, az orvos azonban 
az ujbornak, a szent asszonyok pedig a scent 
estéhez nem illő notázásának tulajdonították.

11ősünket kocsira telték és vittek a kór 
házba! Az orvos parancsára bevitték a kórt-- 
rémbe és lefektették a műtőasztalra. Hősünk 
eleinte tiltakozni akart ezen illetéktelen beavat­
kozás ellen, de ezután belátta, hogy jobb en­
gedni, mert minden tiltakozás hiábavaló. Ma­
gyarán mondta, lefogták, mint az áldozatra 
szánt szüreti birkát.

Az orvos megparancsolta emberemet hogy 
húzzak le bősünk csizmáját. Mee illái'iiot!. lios v 
boka ficam történt, melyet egy-kettőie nődbe 
hoz Szörnyű via:kodás kdeik. zeit. Ne» . n 
bér húzta hősünk csizmáját, de nem : riili 
lehúzni. I bisiink ellene szegült eblvu 

ségere volt az ujbor is. Jó tíz percig tar .olt a 
viaskodás, amikor csak egyszvi re telugi hő­
sünk és szalad a kijárat fele.

Az emberek kétségbeesve néztek n un, 
az orvos ellenben nevetett. Hagy menjen inoi 
dolta, rendben van már. A csizma linzi s alatt 
helyre ment a lába.

Hősünket azóta nem látta az orv > , d. 
feljagyezie noteszébe, hogy földiül v» em i'-riu 
ha lábát kilieamitja : gyógyszer a esizni .Imzá .

A piaci árak A képviselő.tsi.il«*. 
már jó kél hált I ezelőtt megallapitoUi jiii*' i 
árakat és a javaslatot jóváhagyás ügeti ehe 
jeszlelte. Azóta nem hallottunk a javaslatról sen - 
mit,sem azt, hogy elutasították, sen az*
hogy jóváhagyták volna, I Vdig o r» >
volna, hogy a piaci árak cicibe lépje*' .
mert most már igazán nem lehet i piac m \ • 
Sárolni. I z. alatt a két hét alatt az arak megint 
emelkedtek 20 10 százalékkal is ha .. piaci
árak jóváhagy is,a még sokáig késik, aM >i te! 
jesvn fölösleges lesz a h..t <gi .intug i la iilás, 
unit akkorra elfogy a termény, résziiU <z-i I, 
miit a közönség kénytelen a horribili. ai* ti 
megvásirulni, iwuU azért, mert kiúszik a kó- 
scgböl. Iddig csak örültünk, hogy az ai->e ;- 
állapítással mégis csak korín»z-a lesz o- i'adó 
uzsori j.i. azonb n most már oly an nagy n ne n 
tudunk annak örülni, mert mái nagy«* i s <1 
késett. Mit ci ni kunk az áriing- ilapi . an i- 
kor mái niiuy mit vásárolni > Ma vau i i r. 
A mai napon szerezzük be a télire való «»1.1- 
séget, kájKisztát, burgonyát, serkei. liliá , la át 
és egynek sincs az ára megszabva Mi m...g 
azt Inltfik, hogy az őszi vásáron a hat is 
arak ki Uszít.k függeszt-.e l> nem lesznek A 
vas r után az In li.aba jón meg a hal icigi 
ániugállapilás, annyit sem fog az. érni. ni ul 
köriisi szentelt víz.

— Kivonat am anyakönyvböl Xu i-
s/entmártonban lólí. október 30-tól no cn- 
hc-r 7-ig szül teli Nálhi Antal. Elhal a - 
K. T h Mariit 22 éves, Kima Imre 81 v«s

Bozókv Álmos
vas- t s fűszer kvreske lésében Kun^zi nt 
marton egy jo családból való f *i
tanulóul felvétetik Polgári iskol is 

előnyben részesül.

läucrnik Károly
értesíti n közo-is get, hogy a rézüstök 
helyett vaslemezből kv>zil üstöket 
és ércedényeket elnézve. Kéri a 

közönség szives pártfogását.

Wolf Dezső könyvnyomd,íjában egy 
ügyes fin fizetés mellett

taiionciiiik
felvétetik. Értekezni leltet c ap

nyomdájában.

1815. november hó 15-én KIRÁLY­
ÉI I CA 032 szám alatt (Berta 
fűszer-kereskedő mellett) levő saját há­

zába helyezi át.

X^\', A-xX Av

W W w w w w w w

kib l. I -ót arannyal, vagy ezüsttel jutányos 
árai- mellen készi; DÉVAI JENŐ ékszerész.

üzlet áthelyezés.
NAGY SÁNDOR cukrász ért. 

siti a nagy érdemű közönséget, hogy

cukrász üzletét

vasért 1
VASGYUKUK

ML .41
WWW

Kohn János
kuiv-zenlmártoni gabona-kereskedő értesíti a 
r.agy "rdemii közönségei, aogy házánál

oísőreiidű
kátylir .-s kazán-szén kisebb-uagyobb 
••lenr.y.M-gben kapható. Szombati nap az 

üzlet závva.

Felesmunkálatra
igen kedvező fe’tételek mellett kiadó 
a kunszentmártoni határban, vagyis 
helsőecseren levő 67 hold jó minő­
ségű tanya -föld. Értekezni lehet 
a tulajdonossal, özv. Dobosy Dávid- 
uéval Szentesen I. kér. munkácsi- 

utca 2 sz. alatt.

■ ORVOSOK
1 li.mljik, mint legelismertebb költő ; s ellen 

vert . KAISER-féle

Mell-karamellákat
I It,í; .mi fenyő védjeggyel.

Milliók használják
fv;

' sllillB

ellen Rekedtség, elnyálkásodás, szamárköhö- 
»és. katarns gégefájás stb. minden előforduló 

htiles ellen.
I köszönős liálalc- íl orvosoktól s magá- 

nosoktól igazolják a biztos eredményt.
étvágygerjesztő és legizlefesebb bombonok.
í 'magonként 20 és 40 fillér, dobozonként 

ot fiiléiért kapható Kun szent marton ban
l.UK \CS ANDOR cs POPOVITS GÁBOR

Tiszatnl.lváron Goldman Adolf
gyógvlánbin cs i’iimlen hazai gyógytái-han.

- «. rv - v.* -.-Ve

) liitlblOlInli.
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UJ TEMETKEZÉSI VÁLLALAT!
szerencsém Knnszctmárton és üdéké nogyrábecsüU közönségét értesíteni, hogy teljesen 

Tisztelettel va ISTVÁN ur házában (TITTEL KAROLY ur szomszédságában)
UJ temetkezési üzletemet BELEZ,&iAY 1STVA . „ . FnniARRé< LEGDÍSZESEBB
helyeztem cl, ahol is a mai kornak megtelelő s a legkényesebb igényeket is kielégítő LL J

TEMETKEZÉSI
vállalatot

rendeztem be. Raktáron tartok: 0rokop.tr.it, fakopor.ót, skemfedolet, »rko.aoruka, és a temetkezéshez

szükséges legnjabb díszes ravatalozd?i czikkeket.
r I kívánatra minden temetkezésnél rendelkezésre all a

|j I Üveg gyász KOCSim nagyrabecsült közönségnek.
Amidőn erről a nagyérdemű közönséget értesíteni bátorkodom, már ezúttal is kijelentem, hogy úgy öles» 

árak tekintetében, mint a legpontosabb kiszolgálásról a nagyérdemű közönséget biztosítom.
Szives pártfogásukat kiváló tisztelettel kéri:

Várady Lajos^
temetkezési vállalkozó.

|Ü Képes levelező-lapok nagy választékban.

Polgáriskolai tan­

könyvek, rajzesz­
közök és tanszerek 

s általában minden­
féle Iskolai cikkek 

kaphatók.

könyvnyomdája, 
könyv-, papír- és Írószer­

kereskedése

Kunszentmárton.
i J

Mindenféle könyv­

nyomdái munkák a 

legszebb kivitelben 

gyorsan, pontosan 

és kifogástalanul 
készülnek.

^ Képes levelező-lapok nagy választékban.
-----------------------------------------------------------—:=r .... ■---------——

Nyomatott a kiad« hilajdmiei Wolf Dezső könyvnyemdájákaw Kimszentmárten.


